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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

DonaŃie de articole şi echipamente sportive în valoare de aproximativ 55. 000 Euro, realizată de către 
sponsorul echipei Ajax Amsterdam, în vederea sprijinirii copiilor şi tinerilor defavorizaŃi dar cu talent şi 

performanŃe sportive din România 
 
 
Bucureşti – Ambasadorul Regatului Olandei în România, ExcelenŃa Sa dl. Jaap L. Werner şi multiplul 
campion mondial, european şi vice-campion olimpic la box, dl. Marian Simion, în calitate de Ambasador al 
spiritului de fair-play, au participat joi, 16 aprilie 2009, între orele 10.30 – 11.30 la o conferinŃă de presă 
prilejuită de realizarea unei donaŃii în valoare de aproximativ 55. 000 de Euro, constând în articole şi 
echipamente sportive, pentru copiii şi tinerii defavorizaŃi dar cu talent şi performanŃe sportive din România.  
 
DonaŃia a fost oferită de ABN – AMRO Bank Olanda, sponsorul echipei Ajax Amsterdam. Ministerul Apărării din 
Olanda a asigurat transportul naval din Olanda în portul ConstanŃa din România al acestei donaŃii, transportul în 
România fiind posibil cu sprijinul organizaŃiei PCRM (Policy Center for Roma and Minorities).  
În cadrul conferinŃei de presă, dl. Marian Simion a oferit copiilor prezenŃi la eveniment câteva articole sportive 
donate.   
 
Pentru copiii şi tinerii săraci, copiii victime ale discriminărilor de orice fel, sau pentru cei cu nevoi speciale, 
sportul este un instrument eficient în socializarea, integrarea lor socială, cultivarea încrederii în forŃele proprii, 
dezvoltarea spiritului de echipă şi integrarea lor într-o comunitate cu norme şi valori sportive universale precum: 
şansele egale, incluziunea, participarea, spiritul de echipă şi fair play. 
 
Prin donaŃia realizată, sute de copii şi tineri defavorizaŃi incluşi în proiectele sociale a nouă organizaŃii 
neguvernamentale (PCRM, ARAS, Seherezade, ProVobis, Ruth Project, Ovidiu Rom, FundaŃia Română pentru 
Copii, Comunitate şi Familie, Star of Hope şi World Vision România) se vor bucura de aceste articole, chiar în 
preajma Sărbătorilor Paştelui. 
 
„Sportul uneşte comunităŃile şi dezvoltă stima de sine a copiilor. Totodată, prin performanŃele sportive oamenii 
devin mai mândri de comunitatea din care fac parte. Valorificarea potenŃialului sportiv înseamnă pentru copiii şi 
tinerii talentaŃi  împlinirea lor în viaŃă, iar prin performanŃele acestora, o contribuŃie adusă la dezvoltarea 
comunităŃilor din care provin şi transformarea lor în adevăraŃi ambasadori ai spiritului de fair play în lume”, a 
declarat doamna Anita Delhaas, director naŃional World Vision România.  
 
Cei care au contribuit la realizarea acestei donaŃii speră ca şi pe această cale să promoveze spiritul de fair play, 
să sprijine organizarea de competiŃii şcolare, în special în mediul rural şi să-i stimuleze pe acei copii şi tineri 
defavorizaŃi care doresc să se împlinească prin sport.  
 

### 
 

Pentru informaŃii suplimentare, vă rugăm contactaŃi: 
WORLD VISION ROMANIA - Adela Simionescu, 0731.444.655, e-mail: adela_simionescu@wvi.org
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